



VABILO NA SUPERVIZIJSKI MARATON

Z BARBARO REPINC ZUPANČIČ, SIMONO PROSEN IN TANJO ŠRAJ LEBAR

četrtek, 29. 8. 2024 (Tanja in Barbara)

četrtek, 12. 9. 2024 (Simona in Barbara)

Čas: 9 : 00 do 17 : 00 (8 andragoških ur, z vmesnim odmorom za kosilo)

Kje: Poslovna cona A 35, Šenčur pri Kranju

Supervizanti: min 5 – max 8

Cena na osebo za 8 andragoških ur

- v primeru 5 udeležencev : 240 €
- v primeru 6 udeležencev: 200 €
- v primeru 7 udeležencev: 172 €
- v primeru 8 udeležencev: 150 €

O supervizijskem maratonu

Na začetku bomo namenili nekaj časa, da se spoznamo in vzpostavimo varno okolje, saj le tako lahko spodbudimo pravi supervizijski proces. Povabljeni boste, da nam zelo na kratko predstavite svoje supervizijsko vprašanje, na podlagi teh pa se bomo odločili za različne načine dela. Določene supervizijske teme bova tako lahko supervizirali obe supervizorki hkrati ali pa bova skupini ločili na dva dela in izvajali supervizijo ločeno. Za določene bova uporabili moč celotne skupine ali pa bova dali prednost kreativni superviziji. Ne glede na pristop boste vsi udeleženci ves čas aktivno sodelovali v procesu. Zato vas bova prosili, da s seboj prinesete tudi svoje beležke ali supervizijske dnevnike, kamor boste lahko zapisali svoje vtise, uvide in krepili svojega notranjega supervizorja.

Na supervizijski maraton se supervizanti pripravijo zelo različno – nekateri pripravijo kratek opis primera, nekateri pripravijo določen material, ki je povezan z njihovim vprašanjem za vse udeležene, spet drugi sledijo svojim trenutnim potrebam. Nekatera vprašanja so vezana na specifičnega klienta, uporabnika kot je npr. diagnostika, načrtovanje terapije, intervence, poslušanje določenega posnetka, spet druga vprašanja so lahko čisto splošne narave ali pa etično / profesionalne narave. Karkoli boste "prinesli" s seboj, bo ok.

Glede na velikost skupine se pričakuje, da se omejite na eno vprašanje/enega klienta. Ker verjamemo v teorijo polja, boste na marsikatero dodatno vprašanje dobili odgovore posredno – preko supervizije vaših kolegov.

O kraju in urniku izvedbe maratona

Supervizija se bo odvijala na naslovu Poslovna cona A 35, Šenčur. Stavba se nahaja v sredini Poslovne cone Šenčur: v drugem krožišču s strani Jesenic ali iz strani Brnika sledite kažipotu za poslovno cono,

na desni strani bo Pekarna Pečjak, sledi večja stavba Euro Foto, zatem stavba s kolesarsko opremo A1U, v naši stavbi pa je spodaj trgovina Wuerth - z rdečim pročeljem. Parkirišče boste našli nekje okrog stavbe in je brezplačno. Pisarna se nahaja v drugem nadstropju - čisto zadnja vrata na koncu hodnika desno. V pisarni nosimo copate, ki jih dobite tam, lahko pa si prinesete svoje - kar vam je ljubše.

S supervizijo bomo začeli ob 9:00, vabimo vas, da pridete že malo prej, da se klimatizirate in spoznate s prostorom in kolegi. Skupaj bomo do 17:00 ure, vmes bomo imeli tudi odmor za kosilo. Nekaj malega bo za prigriznit na voljo v pisarni, sicer pa se lahko sprehodimo tudi na kosilo do Pečjaka ali Menze Cubis, ki sta v Poslovni coni.

Cena:

Cena na eno osebo znaša od 240 € do 150 €, odvisno od števila prijavljenih. Račun bo izdan po koncu maratona, ob tem boste dobili tudi potrdilo o 8 andragoških urah supervizije (integrativne in TA).

S prijavo na supervizijski maraton se zavežete, da boste račun poravnali tudi v kolikor se supervizije ne boste udeležili. Lahko pa sami poskrbite za kolega/kolegico, ki se bo maratona udeležil/a namesto vas.

O supervizorkah

Barbara Repinc Zupančič izvaja psihoterapijo za mladostnike in odrasle ter je gostujoča učiteljica in supervizorka psihoterapije v Sloveniji, VB, Indiji in na Hrvaškem. Več let je delala na različnih področjih socialnega varstva, zatem pa se je odločila za samostojno psihoterapevtsko prakso. Zadnje desetletje nudi individualno in skupinsko TA in integrativno supervizijo za terapevte in svetovalce v različnih delovnih okoljih. Njeno delo sloni na prepričanju, da smo ljudje unikatni in da je supervizija relacijski proces, kjer lahko reflektiramo, se učimo skupaj ter iščemo možne rešitve, kjer so lahko v veliko pomoč različne kreativne tehnike.

Simona Prosen izvaja individualno in skupinsko psihoterapijo za odrasle, otroke in mladostnike ter supervizijo. Je doktorica psihologije, certificirana psihodramska psihoterapevtka, certificirana integrativna supervizorka, učiteljica in supervizorka psihodramske psihoterapije v Sloveniji in na Hrvaškem. Zadnjih 15 let izvaja psihoterapijo in supervizijo v privatni praksi, pred tem je deset let vodila psihoterapevtske skupine v Psihiatrični kliniki Ljubljana. Zaposlena je na Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani. Proces supervizije razume odnosno in vanj vključuje tudi ustvarjalne pristope.

Tanja Šraj Lebar je doktorica psihologije, ki se je dodatno izobrazila še na področju integrativne (relacijske) psihoterapije in psihoterapije otrok in mladostnikov ter je v pisanju diplome s področja supervizije. Je asistentka na Oddelku za psihologijo v Ljubljani, katedri za klinično psihologijo in psihoterapijo. Od ustanovitve Društva Metulj - centra za pomoč otrokom, mladostnikom in odraslim v stiski je predsednica, hkrati pa vrsto let v okviru društva vodi psihoterapije za otroke, mladostnike in odrasle, v zadnjih letih pa nudi tudi supervizije strokovnjakom, ki delajo na področju svetovanja in psihoterapije. Tanja je aktivna članica Društva SINTA in Zveze EIATSCYP – Evropskega interdisciplinarnega združenja za terapevtske dejavnosti za otroke in mladostnike.

Prijava preko spodnjega linka:

<https://forms.gle/heRySuQnKNVz8HAM7>